
 

 

 

 

Počtvrté za sebou nebudou naši kadeti chybět na mistrovství Evropy 

Reprezentační družstvo chlapců ročníků 2003/04 zvítězilo na turnaji MEVZA v Mariboru            
a postoupilo tak na ME U18 v roce 2020. To společně pořádá ve dnech 10. – 19. července Itálie (Lecce) 
a Řecko (Karpenissi). Dalším potěšitelným faktem je zastoupení hráčů z našeho regionu. Daniel Fabikovič a 
Jiří Benda jsou hráči klubu Blue Volley Ostrava a havířovský odchovanec Jakub Pelikán hraje ve VK Ostrava. 
Také v realizačním týmu máme své zastoupení v podobě asistenta trenéra Ivana Pelikána. Níže je jeho 
hodnocení celé akce: 

" Všechny kvalifikace jsou hodně těžké a mnohdy i záludné. Navíc jsme šli do turnaje v roli favorita. Naše 
obavy se naplnily ihned při prvním tréninku, kdy si udělal těžký výron hráč základní sestavy Honza Jirásek. 
Toho nahradil Ruda Stieber, který se ujal své role nad očekávání dobře. Dá se říci, že jsme celkově potvrdili 
roli favorita a za celý turnaj jsme ztratili pouze jediný set, i když obzvláště proti týmu Rakouska to bylo ve 
finále ze začátku trochu nervózní. Postup je velkým úspěchem a pro ročnících 1997, 1999, 2001 je další 
ročník nominován na ME kadetů! Tým má před sebou otevřenu cestu dalšího možného růstu a to je pro celý 
chlapecký volejbal velmi pozitivní". 

 

         

 

Český pohár dospělých 

U žen je již známa čtveřice celků, které se 8. – 9. února střetnou o vítězství v Poháru. Na štítě 
zůstaly celky Přerova, Ostravy, Frýdku-Místku a Šternberka. Se štítem dál budou bojovat týmy 
Dukla Liberec, Olymp Praha, PV Prostějov a UP Olomouc. 

Muži mají za sebou první zápasy série čtvrtého kola. Přemožitel Beskyd Příbram doma nestačila 
na Jihostroj (1:3), ani Kladno nedokázalo využít domácího prostředí a do Prahy jedou s porážkou 
2:3, do třetice byli hosté úspěšní i v Brně, kde Dukla vyhrála 3:1 a ani poslední duel neskončil 
vítězstvím domácích, Ostrava podlehla Karlovarsku 1:3¨ 

 

Výsledkový servis č. 15   do 19. 1. 2019 

 



V extralize mužů měla severní Morava černý týden 

Nad omlazenou sestavou Karlovarska volejbalisté Beskyd nevyzráli. V předehrávce 15. kola UNIQA 
volejbalové extraligy mužů 2019/20 se střetlo Karlovarsko s Black Volley Beskydy. Lídr tabulky žádné 
překvapení nepřipustil a na své konto přidal další jasnou výhru 3:0 (19,15,27). 
 

Tomáš Široký: „První dva sety 
jsme hráli opravdu špatně. Ve 
hře nebyla žádná činnost, kterou 
bych mohl vyzdvihnout. Do 
třetího setu jsme zlepšili servis a 
domácí se trochu uspokojili, ale 
bohužel jsme ho nedokázali 
uhrát do vítězného konce.“ 

Přemysl Kubala: „Těžko se mi 
to hodnotí, protože Karlovarsko 
nezačalo v nejsilnější sestavě, 
bez Ticháčka a Rejlka, a my 
jsme určitě měli na lepší 
výsledek. Nejsem spokojen s 
výkonem některých klíčových 
hráčů. Opakoval se tak stejný 
problém jako z předchozích 
zápasů, kdy trénujeme v jedné 
sestavě a dohráváme úplně v 
jiném složení. Začali jsme zápas velice ustrašeně. V druhém setu nám pak domácí utekli díky plachtícímu servisu 
Džavoronoka. Třetí set jsme začali dobře, bohužel malým důrazem na útoku jsme o něj přišli.“ 

VK OSTRAVA – VSC FATRA ZLÍN  1:3 (24:26, 22:25, 25:21, 25:20) 

Ve vyrovnaném prvním setu si Ostrava vytvořila 
v závěru náskok 23:17, který měl znamenat jeho 
vítězný konec ve prospěch domácích. Opak byl 
pravdou. Zlín totiž nečekaně vývoj otočil a tento 
set vyhrál. Domácí začali být ustrašeni, a i přes 
vítězství ve třetím setu se už nedokázali zvednout. 
S chutí hrající Zlín zaslouženě zvítězil. 

 

David Janků (kapitán VK Ostrava): „Dnes jsme 
totálně vyhořeli. V koncovce hledáme někoho, kdo to 
za nás dohraje. Máme tak nízké sebevědomí, že 
takové zápasy nezvládáme.“ 

Jan Václavík (trenér VK Ostrava): „Ani si nemyslím, 
že zápas rozhodla naše zpackaná koncovka prvního 
setu. Nám dnes nešlo opravdu zhola nic. Začalo to od 
podání a končilo útokem. Hráči měli strach, málo si 
věřili. To bylo cítit z každého míče. Náš výkon byl 
neuvěřitelně nervózní.“ 

 

Patnácté kolo se díky hromadné havárii na dálnici neodehrálo celé. Zbývá odehrát, pro Beskydy velmi 
důležitý duel Příbrami s Ústím. V každém případě letošní ročník zatím přináší velmi dramatické zápletky. 
S výjimkou Karlovarska se žádný tým neobešel bez slabých chvilek a naopak všechny dokázaly porazit 
někoho z horní poloviny tabulky. Dno tabulky okupují Ústí + Příbram (zápas k dobru) a svěřenci trenéra 
Přemysla Kubaly. O tom, zda se vyhnou Černému Petru v podobě dvanácté příčky po základní části hodně 
napoví série tří následujících zápasů – 25. ledna doma s Odolkou, 1. února v Příbrami a 8. února doma 
v derby s Ostravou. Taktéž velmi urputné boje se dají očekávat v závodech o šestou až osmou příčku, 
spíše bych řekl, že o šestou a sedmou, proti Karlovarsku se asi nikomu nebude chtít nastupovat v prvním 
kole play off 



V ženské extralize začala druhá část. Úvodní duely skončily bez překvapení. Sokolky 

v Olomouci uhrály 12, 13 a 25 bodů, Prostějov porazil KP Brno 3:1 a Šelmy Brno nepustily 
Olympu ani jeden set. 

 

Druhá liga: V mužské soutěži se střetl první s druhým. Holubice neponechaly nic náhodě, když 

porazily Volejbal Ostrava 3:1 a 3:0. Palkovice dokázaly v Drásově vydolovat dva body (0:3 a 3:2). 
Morávka si vyšlápla v Ostravě na Blue Volley (3:1 a 3:2). Bez zisku setu odjel Nový Jičín ze 
Šlapanic a Brno Komárov bodovalo naplno s Kojetínem (3:1 a 3:0). 

V ženách vedoucí Opava také disponuje úctyhodným náskokem deseti bodů. V sobotu hrála 
v Bílovci (3:1 a 3:2), druhý Nový Jičín dvakrát zvítězil v Prostějově nad OP Prostějov 3:2 a 3:0. 
Vsetín porazil Odry 3:0 a 3:1 a Sokol Frýdek-Místek B podlehl ostravskému béčku 2x 0:3 

 

Skončila  základní část extraligy juniorek. Loňský staronový účastník extraligy Sokol Frýdek-

Místek i letos prokazuje svou kvalitu a vyhrál B skupinu s šestibodovým náskokem před KP Brno. 
V posledním dvojzápase zvítězil na Vysočině 2x 3:0. TJ Ostrava hrála v Přerově 1:3 a 3:2,  
obsadila tak v tabulce čtvrtou příčku. 

Skončila také základní část ligy juniorek. Výsledky posledního dvoukola: Olomouc – Valašské 

Meziříčí 3:1 a 3:0, Opava – Bílovec 2x 3:0, Nový Jičín – Ostrava B  3:0 a 3:1. Celkové pořadí skupiny F: 1. SVK 
Nový Jičín (53),  2. Olomouc (34),  3. Ostrava B (32),  4. Valašské Meziříčí (30), 5. Opava (20), 6. Bílovec (11) 

V lize juniorů se střetly vedoucí dva celky. Druhá Opava hostila tým Blue Volley Ostrava. Napínavá 

byla vždy pouze úvodní sada. V nich i v ve všech ostatních byla úspěšnější Ostrava, tabulku vede 
s úctyhodným náskokem šestnácti bodů a může začít přípravu na baráž o extraligu. Havířov podlehl 
Novému Jičínu 2x 3:1, Odry porazily Staré Město 3:1 a 3:2. Výsledky zápasů Olomouce s Kojetínem jsem ve 
VIS nenašel. 

Liga kadetek skončí svou základní část příští neděli. Této soutěži kraluje družstvo Sokola Frýdek-Místek, 

které v dosavadním průběhu  soutěže ztratilo pouhé dva sety, shodou okolností jeden právě včera se 
Zlínem 

Play off krajského přeboru mužů svedlo dohromady týmy: 

• Stav dvojice VŠB Ostrava – VK Kozlovice byl srovnaný 1:1. V Kozlovicích ovšem Ostrava zvítězila v obou 
zápasech 3:1 a postupuje do druhého kola 

• VK Ostrava vedl v sérii s Třanovicemi 2:0. O postupu Ostravy rozhodl již první zápas v Třanovicích 

• Štramberk prohrává s Kylešovicemi 0:2, po výsledcích 2:3 a 0:3. Série se dohrává 23. ledna 

• Pstruží – Dolní Benešov po výsledcích 3:1 a 1:3 byl stav série 1:1. V odvetách (hrálo se v Hlučíně) skončily 
zápasy 1:3 a 3:2. O postupujícím z této dvojice tak rozhodoval zlatý set, ten pro sebe rozhodl Sokol Pstruží 

 

Krajský přebor žen. Tabulce vévodí Polanka a Štramberk, který sice ztrácí jeden bod, ale má dva zápasy k dobru. 

• Štramberk – Hlučín      3:1 a 3:0 

• Nový Jičín B – VŠB Ov  2:3 a 3:2  

• Karviná - Frenštát         1:3 a 3:1 

• Metylovice – Třinec     3:0 a 3:0 
 

Krajský přebor kadetek 
Skupina A:  Opava – Hlučín  2x 3:0,  Polanka – Poruba 2x 3:0, Krnov – Ostrava B 3:1 a 3:0 a Bruntál Orlová 2x 0:3 
Skupina B:  Kopřivnice – Sokol FM B 1:3 a 0:3,  Třinec – Valašské Meziříčí 1:3 a 0:3,  derby mezi oběma celky VK 
Beskydy Frýdlant n/O pro sebe rozhodlo áčko (3:0 a 3:0) 



Český pohár starších žáků – první kolo finálových turnajů 

Elitní A skupina hrála v Českých Budějovicích a kralovala v ní Morava. Vítězství si odvezli žáci VAM Olomouc 
a na druhém místě se umístil tým Blue Volley Ostrava B. 

Pořadatelem skupiny B byl náš oddíl Green Volley Beskydy. Žáci Beskyd skončili na třetím místě za týmy  
Znojma a Lvů Praha. 

V Hradci Králové se sešla družstva skupiny C a v ní se celek SVK Nový Jičín umístil na páté příčce. 

Moravský pohár starších žáků – komise mládeže MS KVS se snaží nabídnout klubům našeho regionu 

navýšení počtu zápasů v průběhu sezóny. Pro některé týmy je podzimní část Českého poháru, třebaže je 
hraná územně, příliš nákladná. Některé týmy se pak neprobojují do třech finálových osmiček a skupina 
útěchy, která je hraná výlučně v Čechách je pro ně také nepřijatelná. Proto komise nabídla celkům sehrání 
jednodenních turnajů v termínech finálových turnajů. Této nabídky letos využily tři kluby: VK Ostrava, 
Volejbalový spolek Ostrava a VO Slezská Orlice. Vzhledem k tomuto počtu se každý turnaj hraje dvoukolově 
na dva hrané sety. Pořadatelem prvního turnaje v sobotu 18. ledna byl oddíl Volejbalový spolek Ostrava. 
Pořadí po prvním turnaji:  1. VK Ostrava,  2. VS Ostrava,  3. VO Slezská Orlice 

 

Český pohár starších žaček: v první osmičce obsadil Sokol FM šestou příčku; ve druhé osmičce 

vybojovala Ostrava postupové druhé místo; z páté sedmičky postoupí nahoru Karviná za druhé místo; 
v šesté sedmičce Nový Jičín sedmou pozici a v sedmé sedmičce skončil Bílovec na místě šestém. 

 

Máme za sebou také lednové turnaje Trojek MŽ a Čtverek SŽ OVS FM 

Trojky: 

Skupina A:  1. VSO-ZŠ Brušperk A,  2. Red Volley FnO A,  3. Green Volley Beskydy A, 4. TJ Sokol Palkovice 
kluci,  5. Red Volley FnO B 

Skupina B:  1.ZŠ Janovice starší,  2.KV Kopřivnice A,  3.SK Metylovice A,  4.VK Raškovice A,  5.VK Raškovice B 

Skupina C:  1.TJ Sokol Fryčovice,  2.VK Beskydy FnO A,  3.TJ Sokol FM B,  4. ZŠ Kunčice p.O.,  5.GV Beskydy B 

Skupina D:  1.SK Metylovice B,  2.TJ Sokol FM A,  3.VK Raškovice C,  4. Red Volley FnO C 

Skupina E:  1.VK Beskydy FnO B,  2.KV Kopřivnice B,  3.KV Kopřivnice C,  4.TJ Sokol Palkovice holky 

Skupina F:  1.VSO-ZŠ Brušperk B,  2.KV Kopřivnice D,  3.TJ Sokol FM C,  4.ZŠ Janovice mladší 

Čtverky: 

Skupina A:  1.Red Volley FnO A,  2.Red Volley FnO B,  3.VK Raškovice,  4.KV Kopřivnice A 

Skupina B:  1.VSO-ZŠ Brušperk,  2.SK Metylovice,  3.ZŠ Janovice,  4. KV Kopřivnice B 

 

V Janovicích, dne 20. ledna 2020, zapsal Brouk  

 

p.s. zamyšlení či spíše námět k diskusi – pod krajským přeborem žen máme okresní soutěže v Ostravě (deset 

celků, z toho dva z okresu FM),  v okrese Karviná (sedm týmů) a okrese Frýdek-Místek (čtyři týmy). 

Společným rysem všech těchto soutěží je systém s jedním zápasem v kole a převážné hraní v průběhu týdne. 

Nestálo by za úvahu nějak tyto soutěže propojit? 


